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CSN Flanschheizkörper

CSN фланцевые нагреватели



CSN Flanschheizkörper
werden mit hochverdichteten Rohrheizkörpern in den Durchmessern 8,5 mm, 11,5 mm oder 16 mm gefertigt. 
Typische Anwendungsfelder sind in der chemischen Industrie, dem Schiffbau, der Bahnindustrie, der Kunststoffindustrie 
sowie der Wärmeübertragungstechnologie.
CSN Flanschheizkörper gewährleisten eine lange Lebensdauer durch den Einsatz prozessoptimierter Rohrheizkörper mit Giso-
Verschluss.
CSN Flanschheizkörper sind sowohl für flüssige Medien wie Wasser, verschiedene Öle, Laugen etc. als auch für Gase (Luft, 
Stickstoff, Rauchgase) hervorragend geeignet. Sie zeichnen sich durch einen hohen Wirkungsgrad (direkte Erwärmung des 
Mediums) und durch minimale Wartungskosten aus.
Produktvorteile: 
Hervorragende Korrosionsbeständigkeit durch an den Prozess angepasste Heizkörperwerkstoffe. Hohe Isolationseigenschaften 
im Langzeit-bereich bei Verwendung des Giso-Verschlusses. 
Ausführungen: 
Hochverdichtete U-förmig gebogene CSN Rohrheizkörper werden in Flansche bis DN 800 eingeschweisst, hart verlö-
tet oder auswechselbar montiert.Die verwendeten Rohrheizkörper sind auf Wunsch nach dem Giso-Verfahren verschlos-
sen. Isolationswiderstände im Gigaohm-bereich werden erreicht. Verschiedene Edelstahlwerkstoffe für unterschiedliche 
Medien- und Temperaturanforderungen stehen zur Verfügung. Heizleistungen realisieren wir nach Kundenwunsch bis in den 
Megawattbereich. Für eine präzise Temperaturüberwachung stehen Thermoelemente, PT 100 oder mechanische 
Regler bzw. Temperaturbegrenzer zur Verfügung. Die Schaltungsart und Anzahl der Schaltgruppen ist individuell in 
Absprache mit dem Kunden realisierbar.

CSN фланцевые нагреватели 
изготавливаются с высоко-уплотненными трубчатыми нагревательными элементами с диаметрами труб 8,5 мм, 11,5 
мм или 16 мм. Типичные сферы применения - это химическая промышленность, судостроение, железнодорожная 
промышленность, пластмассовая промышленность, а также технологии теплопередачи. CSN фланцевые нагреватели 
обеспечивают долгий срок службы благодаря использованию оптимизированных для конкретного технологического процесса 
ТЭНов с герметизацией по методу «Гизо». CSN фланцевые нагреватели превосходно подходят как для жидких сред, 
таких как вода, различные масла, щёлочные растворы и т.д., так и для газов (воздух, азот, дымовые газы). Они отличаются 
высокой эффективностью (непосредственный нагрев сред) и минимальными затратами на техобслуживание. 
Преимущества продукции: 
Превосходная коррозионная стойкость благодаря подбору материала нагревательных элементов к технологическому 
процессу. Высокие изоляционные свойства на протяжении длительного времени благодаря использованию герметизации 
по методу «Гизо».
Конструктивное исполнение:
Высоко-уплотненные U-образно изогнутые CSN трубчатые нагревательные элементы привариваются во фланцы 
номинальным диаметром до DN 600, либо монтируются при помощи твёрдой пайки, либо резьбового соединения. 
Используемые трубчатые нагревательные элементы по желанию герметизируются методом «Гизо».  Таким образом, 
достигается сопротивление изоляции в диапазоне Гигаом. Имеются различные виды высококачественной стали, 
отвечающие требованиям используемых температур и окружающей среды. Мощность нагрева по желанию заказчика может 
достигать диапазона Мегаватт. Точный контроль температуры обеспечивается термоэлементами, датчиками 
температуры РТ100, механическими регуляторами или тепловыми реле. Вид схемы соединений и количество 
групп соединений изготавливается в индивидуальном порядке, по договорённости с заказчиком.



CSN Flanschheizkörper
Typenreihe 96 F/…

CSN Flanschheizkörper werden in der Verfahrentechnik, Reinigungstechnik, chemischen Industrie, Kunststoffindustrie, sowie im 
Maschinenbau- und Schiffbau verwendet.
Anwendung:
CSN Flanschheizkörper eignen sich insbesondere zum Aufheizen von Wasser, Laugen, Wärmeübertragungsflüssigkeiten, 
Schweröl, Bitumen, Turbinenöl, Hydrauliköl strömender oder ruhender Luft, nicht brennbare Gase oder Dämpfe, 

Technische Daten:
Nennleistungen:	 bis 1000 kW	 Nennweite:	 DN 80  bis DN 800
Abstufung:	 nach Vereinbarung	 Nenndruck:	 PN 6     bis PN 100
Betriebstemperatur:		  Einbaulänge:	 bis max. 3500 mm
Flüssigkeiten	 bis 520°C	 Nennspannung:	 bis 1100 Volt 3~	
Gasförmige Medien:	 bis 650°C

Aufbau:
CSN Flanschheizkörper bestehen im wesentlichen aus:
Hochverdichteten CSN Rohrheizkörpern in den Durchmessern 8,5; 11,5; 16 mm, Blindflansch, Distanz- oder Umlenkblechen, 
Anschlusshaube,
Thermostate , Temperaturfühler, Anschlussklemmen und Kabelverschraubungen.
CSN Rohrheizkörper:
Die hochverdichteten Rohrheizkörper werden nach DIN 44874, 44875 bzw. in Anlehnung daran, gefertigt.
Über den CSN Giso-Verschluss wird der hohe Isolationswiderstand des Rohrheizkörpers auf Dauer sichergestellt.
Je nach Anwendung fertigen wir nachfolgende Rohrheizkörper:

Werkstoff	 Rohrheizkörper	 Ø 8,5	 Ø 11,5	 Ø 16	 Oberflächentemperatur

Kupfer		  X			   250° C
1.4404  AISI 316L		  X			   750° C
1.4541  AISI 321		  X			   750° C
1.4571  AISI 316Ti		  X	 X	 X	 750° C
1.4828  AISI 309		  X	 X	 X	 900° C
1.4876  Incoloy 800		  X	 X		  950° C
2.4858  Incoloy 825		  X			   750° C

Blindflansche:
Die verwendeten Flansche entsprechen DIN 2527 Form ”B”. Andere Flansche z.B. nach ASME oder Sonderflansche werden realisiert.

Anschlusshaube:
Die Anschlusshaube besteht aus einem eckigen oder zylindrischen Gehäuse. Bei Temperauren bis 100°C wird die Anschlusshaube 
direkt mit dem Blindflansch verbunden. Bei höheren Temperaturen wird zwischen Blindflansch und Anschlusshaube eine Kühlstrecke 
vorgesehen.

Thermostate / Temperaturfühler:
Zur Temperaturüberwachung verwenden wir Kapillarrohrregler und –Begrenzer, Sicherheitstemperaturbegrenzer, 
Widerstandsthermometer oder Thermoelemente.

Kabelverschraubungen:
Die Kabelverschraubungen entsprechen der Schutzart IP 54. Bei höheren Anforderungen werden Spezialverschraubungen der 
Schutzart IP 68 verwendet.

Anschlussklemmen:
Je nach Leistung und Abstufung sind für den elektrischen Anschluss Schienensysteme, Anschlussbolzen oder Anreihklemmen vorgesehen.

Dauerhafte Verbindungen:
Abhängig vom Einsatzzweck werden Rohrheizkörper und Fühlerschutzrohre entweder eingeschweißt oder eingelötet. Das 
Einschweißen erfolgt im WIG-Verfahren. Die Schweißarbeiten werden durch qualifiziertes Schweißpersonal (DIN EN 287/ASME IX) 
durchgeführt. Gültige Verfahrensprüfungen nach DIN EN 288 und ASME IX liegen vor.

Zeugnisbelegung / Abnahmen

CSN Flanschheizkörper können mit Abnahmeprüfzeugnis EN 10204/3.1B über die verwendeten Werkstoffe, Druckprobe und über 
die elektrischen Daten (z.B. Isolationswiderstand) geliefert werden.

Die Herstellung erfolgt entsprechend den Maßgaben der Richtlinie 97/23/EG (Druckgeräterichtlinie).
Auf Wunsch sind weitere Abnahmen und Zeugnisbelegungen möglich, z.B. Schwingungs- und Schockprüfung nach DIN EN 61373.

Qualitätsstandards
AD 2000-Merkblatt HP 0 / DIN EN 729-3, Reg.-Nr. 04 202 H 460 03 0025
Zertifikat nach DIN EN ISO 9001:2000 Zertifikat Register Nr. 041006676
Q1 Lieferant der Deutschen Bahn AG
Zertifizierung QM-System gemäß Richtlinie 97/23/EG 
(Druckgeräterichtlinie) nach Modul D, D1 und H

Mediumtemperatur °C	 Ausführung	 Kühlstrecke mm	 Kühlbleche Anzahl

	 ~ 100	 I	 -	 -
	 < 150	 II	 120	 1
	 < 250	 II	 200	 2
	 < 350	 II	 400	 4
	 > 350	 II	 wird individuell festgelegt	 wird individuell festgelegt



CSN фланцевые нагреватели 
Типовая серия 96 F/…

CSN фланцевые нагреватели используются в технологических процессах, очистной технике, химической промышленности, 
промышленности пластмасс, а также в машино- и судостроении. 
Назначение:
CSN фланцевые нагреватели пригодны, в частности, для нагрева воды, щелочных растворов, теплопередающих 
жидкостей, тяжёлого топлива, битума, турбинного масла, гидравлического масла, покоящегося или текущего воздуха, 
негорючих газов или паров. 

Технические характеристики:
Номинальная мощность:	 до 1000кВт	 Условный проход:	 DN 80 до DN 800
Градация:	 по договорённости	 Номинальное давление:	 РN 6 до РN 100
Рабочая температура:			   Длина вмонтирования:	 макс. до 3500 мм
Жидкости	 до 520°C	 Номинальное напряжение:	 до 1100 В 3~
Газообразные среды:	 до 650°C

Конструкция:
CSN фланцевые нагреватели состоят по-существу из:
высоко-уплотнённых CSN ТЭНов диаметром 8,5; 11,5; 16 мм, глухого фланца, дистанцирующих и направляющих пластин, 
устройства подключения, термостатов, датчиков температуры, соединительных клемм и кабельных уплотнительных вводов.
CSN трубчатые нагревательные элементы:
Высоко-уплотнённые трубчатые нагревательные элементы изготавливаются по стандартам DIN 44974, 44875 или следуя им. 
Благодаря использованию CSN герметизации по методу «Гизо» обеспечивается высокое сопротивление изоляции ТЭНов на 
длительное время. В зависимости от цели использования, мы изготавливаем следующие трубчатые нагревательные элементы:

Материал		  Ø 8,5	 Ø 11,5	 Ø 16	

Медь		  X			   250° C
1.4404  AISI 316L		  X			   750° C
1.4541  AISI 321		  X			   750° C
1.4571  AISI 316Ti		  X	 X	 X	 750° C
1.4828  AISI 309		  X	 X	 X	 900° C
1.4876  Incoloy 800		  X	 X		  950° C
2.4858  Incoloy 825		  X			   750° C

Глухие фланцы:
Используемые фланцы соответствуют DIN 2527 форме «В». Реализуются и другие фланцы, например, по ASME или особые фланцы.

Устройство подключения:
Устройство подключения состоит из прямоугольного или цилиндрического корпуса. При температурах до 100°С устройство 
подключения напрямую соединяется с глухим фланцем. При более высоких температурах между глухим фланцем и 
устройством подключения предусматривается участок охлаждения. 

Термостаты/ датчики температуры:
Для контроля температуры мы используем капиллярно-трубные регуляторы и ограничители, защитные ограничители 
температуры, термометры сопротивления или термоэлементы. 

Кабельные уплотнительные ввода:
Кабельные уплотнительные ввода соответствуют степени защиты IP 54. При более высоких требованиях используются 
специальные уплотнительные ввода степени защиты IP 68.

Соединительные клеммы:
В зависимости от мощности и градации для электрического подключения имеются шинные системы, болтовые соединения или клеммы.

Прочные соединения:
В зависимости от цели использования трубчатые нагревательные элементы и предохранительные трубки датчика впаиваются 
или привариваются. Приваривание происходит по технологии дуговой сварки вольфрамовым электродом в среде инертного 
газа. Сварочные работы проводятся квалифицированными сварщиками (DIN EN 287/ ASME IX). Имеются действующие 
технологические проверки по стандартам DIN EN 288 и ASME IX.

Свидетельства / Сдача-приёмка

CSN фланцевые нагреватели могут поставляться со свидетельством о контрольной приёмке EN 10204/3.1В об 
используемых материалах, проверке давления и об электрических характеристиках (например, сопротивление изоляции).

Изготовление происходит в соответствии с директивой 97/23/EG (директива по оборудованию, работающее под давлением). По желанию 
возможны и другие приемки и освидетельствования, например, вибрационные и неразрушающие испытания по стандарту DIN EN 61373.

Стандарты качества
AD 2000 – памятка HP 0/ DIN EN 729-3, регистрационный номер 04 202 Н 460 03 0025
Сертификат по стандарту DIN EN ISO 9001: 2000 номер в реестре сертификатов 041006676
Q1 поставщик акционерного общества Deutsche Bahn AG
Cертификация системы менеджмента качества в соответствии с директивой 97/23/EG 
(директива по оборудованию, работающее под давлением) по модулю D, D1 и Н

Температура среды °C	 Конструктивное исполнение	 Участок охлаждения мм	 Кол-во пластин охлаждения

	 ~ 100	 I	 -	 -
	 < 150	 II	 120	 1
	 < 250	 II	 200	 2
	 < 350	 II	 400	 4
	 > 350	 II	 Устанавливается в индивидуальном порядке 	 Устанавливается в индивидуальном порядке 

Трубчатые 
нагревательные элементы

Температура 
поверхности нагрева



CSN Durchlauferhitzer 

CSN проточные нагреватели 



CSN Durchlauferhitzer für verfahrenstechnische Prozesse
Typische Anwendungsfelder sind in der chemischen-petrochemischen Industrie, der Bahn- und Schiffsindustrie, im Machinen- und Anlagenbau.
CSN Durchlauferhitzer fertigen wir in enger Absprache mit unseren Kunden von einigen Watt bis Megawatt, unterschiedliche Schaltstufen realisie-
ren wir nach Kundenwunsch. Anlagen im explosionsgefährdeten Umfeld fertigen wir in den Zündschutzarten “EEx d”, “EEx de” , “EEx e”. 
CSN Durchlauferhitzer fertigen wir auf Wunsch mit optimal abgestimmten Prozesssteuerungen. Sprechen Sie mit uns über zweckmäßige Regel- und 
Steuerungsmöglichkeiten. Schniewindt ist durch Lloyd´s Register zertifiziert Geräte nach der Druckgeräterichtlinie 97/23/EG herzustellen, ein Zertifikat 
des TÜV bescheinigt uns die Voraussetzungen für schweisstechnische Verfahren nach AD 2000-Merkblatt HP 0 / DIN EN 729-3.
Produktvorteile: 
Vielseitige Einsatzmöglichkeiten bei der elektrischen Beheizung von Fluiden und gasförmigen Medien, hochwertige elektrische CSN Rohrheizkörper aus 
dem Haus Schniewindt und eine auf den jeweiligen Anwendungsprozess abgestimmte Oberflächenbelastung in Verbindung mit der Verwendung hoch-
wertiger Edelstähle gewährleisten eine lange Lebensdauer, hohen Wirkungsgrad durch direkte Mediumerwärmung, einfache Bedienbarkeit und geringe 
Wartungskosten.
Ausführungen: 
Hochverdichtete U-förmig gebogene CSN Rohrheizkörper werden in Flansche bis DN 800 eingeschweisst,hart verlötet oder auswechselbar montiert und 
mit zylindrischen Behältern oder Druckbehältern mechanisch fest verbunden. Die Behälter werden je nach Kundenforderung mir Rohrstutzen, Rohrmuffen 
oder Vorschweissflanschen ausgeführt. Die Anschlusshauben erfüllen die Schutzart IP 65. Die Herstellung der CSN Durchlauferhitzer erfolgt entspre-
chend den Maßgaben der Richtlinie 97/23/EG (Druckgeräterichtlinie), die verwendeten CSN Rohrheizkörper in den Durchmessern 8,5 mm, 11,5 mm 
oder 16 mm sind auf Wunsch nach dem Giso-Verfahren verschlossene Heizelemente mit einer Isolationsfestigkeit Gigaohm je Rohrheizkörper. Verschiedene 
Edelstahlwerkstoffe für unterschiedliche Medien stehen zur Verfügung. Heizleistungen realisieren wir nach Kundenwunsch bis in den Megawattbereich. Für 
eine präzise Temperaturüberwachung stehen Thermoelemente, PT 100 oder mechanische Regler bzw. Temperaturbegrenzer zur Verfügung.

CSN проточные нагреватели для технологических процессов
Типичные сферы применения - это химическая и нефтехимическая промышленность, судостроение, железнодорожная промышленность, машино- и 
приборостроение. 
В тесном сотрудничестве с нашими заказчиками мы разрабатываем CSN проточные нагреватели в диапазоне от Ватт до Мегаватт, при этом по желанию 
заказчика реализуются различные ступени переключения. Оборудование для эксплуатации во взрывоопасной области мы изготавливаем с видами 
взрывозащиты «EEx d», «EEx de», «EEx e». По желанию заказчика мы изготавливаем CSN проточные нагреватели, оптимизированные для управления 
технологическими процессами. Обсудите с нами целесообразные возможности регулировки и управления. Фирма Schniewindt имеет сертификат 
Lloyd’s Register на производство приборов в соответствии с директивой по оборудованию, работающему под давлением 97/23/EG, сертификат TÜV, 
подтверждающий, что наши условия производства отвечают необходимым условиям для проведения сварочных работ в соответствии с  AD 2000 – памятка HP 
0/ DIN EN 729-3. 
Преимущества продукции: 
Разнообразные возможности использования при электрическом нагреве жидкостей и газообразных сред, высококачественные CSN трубчатые 
нагревательные элементы фирмы Schniewindt и подобранная под соответствующий технологический процесс нагрузка поверхности нагрева 
в сочетании с использованием высококачественной нержавеющей стали обеспечивают долгий срок службы, высокую эффективность благодаря 
непосредственному нагреву среды, простоте эксплуатации и низким расходам на техобслуживание.
Конструктивное исполнение:
Высоко-уплотненные U-образно изогнутые CSN трубчатые нагревательные элементы привариваются во фланцы номинальным диаметром до DN 
800, либо монтируются при помощи твёрдой пайки, либо резьбового соединения и неподвижно соединяются механическим способом с цилиндрическими 
резервуарами или резервуарами высокого давления. Резервуары, в зависимости от требования заказчика, изготавливаются с трубчатыми патрубками, 
трубчатыми муфтами или приварными фланцами. Устройство подключения удовлетворяют требованиям степени защиты IP 65. Производство CSN 
проточных нагревателей происходит в соответствии с директивой 97/23/EG (директива по оборудованию, работающему под давлением), 
используемые CSN трубчатые нагревательные элементы с диаметрами труб 8,5 мм, 11,5 мм или 16 мм по желанию герметизируются методом «Гизо» 
и обладают сопротивлением изоляции в диапазоне Гигаом на каждый трубчатый нагревательный элемент. Имеются в распоряжении различные виды 
высококачественной стали для различных сред. Мощность нагрева по желанию заказчика может достигать диапазона Мегаватт. Точный контроль 
температуры обеспечивается термоэлементами, датчиками температуры РТ100, механическими регуляторами или ограничителями температуры.
 



CSN Durchlauferhitzer
Typenreihe 97 D/…

CSN Durchlauferhitzer werden in der Verfahrentechnik, Reinigungstechnik, 
chemischen Industrie, Kunststoffindustrie, Maschinenbau, Bahn- und Schiffsindustrie 
usw. verwendet.

Anwendung:
CSN Durchlauferhitzer eignen sich insbesondere zum Aufheizen von Wasser, Laugen, 
Wärmeübertragungsflüssigkeiten, Schweröl, strömender oder ruhender Luft, 
nicht brennbaren Gasen oder Dämpfen. 

Auslegung:
Die optimale Bauform und Heizflächenbelastung in Verbindung mit der Filmtemperatur wird über 
computergestützte Auslegungsprogramme realisiert.
 
Aufbau:
CSN Durchlauferhitzer bestehen im wesentlichen aus:
CSN Flanschheizkörper mit Anschlusshaube aus Stahlblech oder Edelstahl. Eingebaut sind Anschlussklemmen sowie optional 
Temperaturüberwachungselemente. Die Kühlstrecke zwischen Flansch und Anschlusshaube ist so gewählt, dass die Komponenten in 
der Anschlusshaube nicht überhitzt werden können. Die elektrische Schutzart der Anschlusshaube mit metallischen metrischen 
Kabelverschraubungen entspricht IP 54. IP 65 auf Wunsch lieferbar.

Erhitzergehäuse aus Stahl, Kesselblech oder Edelstahl,  Eintritts- und Austrittsflansche werden in ihrer Lage und Dimensionierung 
den jeweiligen Anforderungen angepasst. Dichtungen liefern wir je nach Anforderung oder Kundenwunsch.

Optionen:
Die Erhitzer können auf Wunsch mit folgenden Optionen versehen werden:

•	 Standfüße –mit Fest- oder Gleitlager –
•	 Befestigungs- oder Aufhängelaschen
•	 Wärmeisolierung
•	 Förderpumpe 
•	 Optimierung der Strömungsgeschwindigkeit durch zusätzliche Einbauten
•	 Armaturen
•	 Schütz- oder Thyristorsteuerung

CSN Steuerungen
Für sämtliche CSN Wärmegeräte und Systeme fertigen wir optimal 
abgestimmte Prozesssteuerungen.
Sprechen Sie mit uns über zweckmäßige Regel- und 
Steuerungsmöglichkeiten.

CSN Standard Schützsteuerungen bestehen aus:
•	 Schaltschrank
•	 Hauptschalter
•	 Lastsicherung
•	 Steuersicherung
•	 Stufensicherung
•	 Leuchtmelder

In wirtschaftlichen Heizsystemen wird die Regellast über Thyristorsteller 
geregelt, somit ist eine genau dosierte Leistungszufuhr sichergestellt

CSN Thyristorsteuerungen bestehen aus:
•	 Schaltschrank
•	 Hauptschalter
•	 Halbleitersicherungen
•	 Leistungsschütz
•	 Halbleiterrelais in 3 Phasensparschaltung oder Thyristorsteller
•	 Steuerschalter
•	 Steuersicherung
•	 PID-Regler
•	 Leuchtmelder 
	

Wir fertigen Prozesssteuerungen selbstverständlich auch nach 
Ihren individuellen Ansprüchen!



CSN проточные нагреватели 
Типовая серия 97 D/…

CSN проточные нагреватели используются в технологических процессах, очистной 
технике, химической промышленности, промышленности пластмасс, машиностроении, 
железнодорожной промышленности, кораблестроении и т.д.

Назначение:
CSN проточные нагреватели применяются для нагрева воды, щелочных растворов, 
теплопередающих жидкостей, тяжёлого топлива, битума, турбинного масла, 
гидравлического масла, покоящегося или текущего воздуха, негорючих газов или паров.

Расчет параметров:
Оптимальное конструктивное исполнение и нагрузка поверхности нагрева в сочетании с 
температурой поверхности реализуется при помощи автоматизированных расчетных программ.
 
Конструкция:
CSN проточные нагреватели состоят по существу из:
CSN фланцевых нагревателей с устройством подключения из листовой стали или 
нержавеющей стали. Встроены соединительные клеммы, а также по выбору элементы 
температурного контроля. Участок охлаждения между фланцем и устройством подключения 
выбирается так, чтобы компоненты в устройстве подключения не перегревались. Электрическая степень защиты устройства 
подключения с металлическими метрическими кабельными уплотнительными вводами соответствует IP 54. По желанию 
возможна поставка IP 65. 

Корпус нагревателя из стали, котельной листовой стали или нержавеющей стали, входной и выходной фланцы 
подбираются по своему расположению и размерам под соответствующие требования. Уплотнения мы поставляем в 
зависимости от требований или желания заказчика. 

Опции:
По желанию заказчика нагреватели могут иметь следующие опции:
	 •	 Опорные ножки - неподвижные или подвижные
	 •	 Крепёжные проушины или проушины для навешивания
	 •	 Теплоизоляция
	 •	 Подающий насос
	 •	 Оптимизация скорости потока посредством дополнительных установок
	 •	 Арматура
	 •	 Контакторное или тиристорное управляющее устройство

CSN управляющие устройства
Для всех CSN нагревательных приборов и систем мы изготавливаем 
оптимально выверенные устройства, управляющие технологическим 
процессом. 
Обсудите с нами целесообразность имеющихся возможностей 
регулировки и управления.

CSN стандартное контакторное управление состоят из:
•	 шкафа управления
•	 главного выключателя
•	 предохранителя нагрузки
•	 предохранителя цепи управления 
•	 предохранителя ступени нагрева
•	 светового индикатора

В экономичных нагревательных системах мощность нагрузки 
регулируется тиристорным регулятором, тем самым 
обеспечивается точно дозированный подвод мощности.

CSN тиристорные управляющие устройства состоят из:
	 •	 шкафа управления
	 •	 главного выключателя
	 •	 полупроводниковых предохранителей
	 •	 силового контактора
	 •	 полупроводниковых реле в 3-х-фазной автотрансформаторной 
		  схеме или тиристорного регулятора	
	 •	 контроллера
	 •	 предохранителя в цепи управления 
	 •	 PID регулятора
	 •	 светового индикатора

Мы изготовим устройства управления процессом, конечно же, и по 
Вашим индивидуальным запросам!



Elektro Vorwärmer als
Durchlauferhitzer für Fluidanwendungen

Für wässrige Lösungen besteht der Vorwärmer aus einem Strömungsrohr aus Aluminium LW = 63 mm 
mit themperaturbegrenzten Einschraubheizkörpern, 

11,5 mm Ø einer Verschraubung G2“ und Rohrheizkörpern aus Edelstahl. 
Der max. Betriebsdruck beträgt 15 Bar.

Typ	 Leistung	 Spannung	 Gesamtlänge	 Anzahl
	 in Watt	 Volt	 in mm	 Erhitzer

97-ASW-0017	 1700	 400/2~	 390	 1
97-ASW-0021	 2100	 400/2~	 390	 1
97-ASW-0038	 3800	 400/2~	 590	 1
97-ASW-0050	 5000	 400/3~	 590	 1
97-ASW-0077	 7700	 400/3~	 790	 1
97-ASW-0100	 10000	 400/3~	 940	 1
97-ASW-0120	 12000	 400/3~	 1140	 1
97-ASW-0150	 15000	 400/3~	 790	 2
97-ASW-0200	 20000	 400/3~	 940	 2
97-ASW-0230	 23000	 400/3~	 790	 3
97-ASW-0240	 24000	 400/3~	 1140	 2
97-ASW-0300	 30000	 400/3~	 940	 3
97-ASW-0360	 36000	 400/3~	 1140	 3
97-ASW-0380	 38000	 400/3~	 650	 4
97-ASW-0400	 40000	 400/3~	 940	 4
97-ASW-0460	 46000	 400/3~	 790	 6
97-ASW-0480	 48000	 400/3~	 1140	 4
97-ASW-0500	 50000	 400/3~	 940	 5
97-ASW-0600	 60000	 400/3~	 1140	 5
97-ASW-0620	 62000	 400/3~	 940	 6

Der Mindestdurchsatz für diese Geräte liegt bei ca. 2 m3/h

Die max. Temperatur am Anschlußkopf darf 110 °C nicht überschreiten!

Belastung der Heizkörper :  6 Watt/cm2



Электроподогреватель в качестве
проточного нагревателя для жидких сред

Подогреватель водных растворов состоит из алюминиевой проточной трубы LW = 63 мм с 
ограниченными по температуре вкручиваемыми нагревательными элементами,

диаметром 11,5 мм, резьбового соединением G2” и ТЭНов из нержавеющей стали.
Максимальное рабочее давление составляет 15 бар.

Тип	 Мощность в 	 Напряжение	 Общая длина в 	 Кол-во 
	 Ваттах	 Вольт	 мм	 нагревателей

97-ASW-0017	 1700	 400/2~	 390	 1
97-ASW-0021	 2100	 400/2~	 390	 1
97-ASW-0038	 3800	 400/2~	 590	 1
97-ASW-0050	 5000	 400/3~	 590	 1
97-ASW-0077	 7700	 400/3~	 790	 1
97-ASW-0100	 10000	 400/3~	 940	 1
97-ASW-0120	 12000	 400/3~	 1140	 1
97-ASW-0150	 15000	 400/3~	 790	 2
97-ASW-0200	 20000	 400/3~	 940	 2
97-ASW-0230	 23000	 400/3~	 790	 3
97-ASW-0240	 24000	 400/3~	 1140	 2
97-ASW-0300	 30000	 400/3~	 940	 3
97-ASW-0360	 36000	 400/3~	 1140	 3
97-ASW-0380	 38000	 400/3~	 650	 4
97-ASW-0400	 40000	 400/3~	 940	 4
97-ASW-0460	 46000	 400/3~	 790	 6
97-ASW-0480	 48000	 400/3~	 1140	 4
97-ASW-0500	 50000	 400/3~	 940	 5
97-ASW-0600	 60000	 400/3~	 1140	 5
97-ASW-0620	 62000	 400/3~	 940	 6

Минимальная производительность для этих нагревательных приборов составляет ок. 2м3/ч

Максимальная температура устройства подключения не должна превышать 110°C!

Нагрузка нагревательных элементов: 6 Ватт/см2



Elektro Vorwärmer als
Durchlauferhitzer für Fluidanwendungen

Für Oel  besteht der Vorwärmer aus einem Strömungsrohr aus Aluminium LW = 63 mm 
mit themperaturbegrenzten Einschraubheizkörpern, 11,5 mm Ø 
einer Verschraubung G2“ und Rohrheizkörpern aus Edelstahl.

Der max. Betriebsdruck beträgt 15 Bar.

Typ	 Leistung	 Spannung	 Gesamtlänge	 Anzahl
	 in Watt	 Volt	 in mm	 Erhitzer

97-ASO-0006	 600	 230/400 3N	 340	 1
97-ASO-0009	 900	 230/400 3N	 390	 1
97-ASO-0013	 1300	 230/400 3N	 490	 1
97-ASO-0017	 1700	 230/400 3N	 590	 1
97-ASO-0025	 2500	 230/400 3N	 790	 1
97-ASO-0032	 3200	 230/400 3N	 940	 1
97-ASO-0041	 4100	 230/400 3N	 1140	 1
97-ASO-0050	 5000	 230/400 3N	 790	 2
97-ASO-0064	 6400	 230/400 3N	 940	 2
97-ASO-0068	 6800	 230/400 3N	 590	 4
97-ASO-0075	 7500	 230/400 3N	 790	 3
97-ASO-0082	 8200	 230/400 3N	 1140	 2
97-ASO-0085	 8500	 230/400 3N	 590	 5
97-ASO-0096	 9600	 230/400 3N	 940	 3
97-ASO-0100	 10000	 230/400 3N	 790	 4
97-ASO-0102	 10200	 230/400 3N	 590	 6
97-ASO-0123	 12300	 230/400 3N	 1140	 3
97-ASO-0125	 12500	 230/400 3N	 790	 5
97-ASO-0128	 12800	 230/400 3N	 940	 4
97-ASO-0150	 15000	 230/400 3N	 790	 6
97-ASO-0160	 16000	 230/400 3N	 940	 5
97-ASO-0164	 16400	 230/400 3N	 1140	 4
97-ASO-0192	 19200	 230/400 3N	 940	 6
97-ASO-0205	 20500	 230/400 3N	 1140	 5
97-ASO-0246	 24600	 230/400 3N	 1140	 6

Der Mindestdurchsatz für diese Geräte liegt bei ca. 2 m3/h

Die max. Temperatur am Anschlußkopf darf 110 °C nicht überschreiten!

Belastung der Heizkörper :  2 Watt/cm2



Электроподогреватель в качестве
проточного нагревателя для жидких сред

Подогреватель масла состоит из алюминиевой проточной трубы LW = 63 мм с ограниченными по 
температуре вкручиваемыми нагревательными элементами,

диаметром 11,5 мм, резьбового соединением G2” и ТЭНов из нержавеющей стали.
Максимальное рабочее давление составляет 15 бар.

Тип	 Мощность в 	 Напряжение	 Общая длина в 	 Кол-во 
	 Ваттах	 Вольт	 мм	 нагревателей

97-ASO-0006	 600	 230/400 3N	 340	 1
97-ASO-0009	 900	 230/400 3N	 390	 1
97-ASO-0013	 1300	 230/400 3N	 490	 1
97-ASO-0017	 1700	 230/400 3N	 590	 1
97-ASO-0025	 2500	 230/400 3N	 790	 1
97-ASO-0032	 3200	 230/400 3N	 940	 1
97-ASO-0041	 4100	 230/400 3N	 1140	 1
97-ASO-0050	 5000	 230/400 3N	 790	 2
97-ASO-0064	 6400	 230/400 3N	 940	 2
97-ASO-0068	 6800	 230/400 3N	 590	 4
97-ASO-0075	 7500	 230/400 3N	 790	 3
97-ASO-0082	 8200	 230/400 3N	 1140	 2
97-ASO-0085	 8500	 230/400 3N	 590	 5
97-ASO-0096	 9600	 230/400 3N	 940	 3
97-ASO-0100	 10000	 230/400 3N	 790	 4
97-ASO-0102	 10200	 230/400 3N	 590	 6
97-ASO-0123	 12300	 230/400 3N	 1140	 3
97-ASO-0125	 12500	 230/400 3N	 790	 5
97-ASO-0128	 12800	 230/400 3N	 940	 4
97-ASO-0150	 15000	 230/400 3N	 790	 6
97-ASO-0160	 16000	 230/400 3N	 940	 5
97-ASO-0164	 16400	 230/400 3N	 1140	 4
97-ASO-0192	 19200	 230/400 3N	 940	 6
97-ASO-0205	 20500	 230/400 3N	 1140	 5
97-ASO-0246	 24600	 230/400 3N	 1140	 6

Минимальная производительность для этих нагревательных приборов составляет ок. 2м3/ч

Максимальная температура устройства подключения не должна превышать 110°C!

Нагрузка нагревательных элементов: 2 Ватт/см2



Elektrische Vorwärmaggregate
	

Aufgabenstellung
Verbrennungsmotoren, bei denen eine sofortige Betriebsbereitschaft wichtig ist, müssen vor dem 
Einschalten vorgewärmt werden. 	 Die bekannten Kaltstartschwierigkeiten entfallen und der Motor
kann sofort mit hoher Leistung betrieben werden. Ferner werden durch Kaltstarts bedingte 
Verschleißerscheinungen an der Maschine erheblich verringert. Typische Anwendungsbereiche für 		
entsprechende Vorwärmanlagen sind z. B. Notstromaggregate (Dieselmaschine + Generator) 
oder Lokomotiven (Dieselmaschine für Antrieb).

Gerätefunktion
Bei stillstehendem, kalten Verbrennungsmotor wird die Kühlflüssigkeit durch den Kühlkreislauf des 
Verbrennungsmotors und durch den Durchlauferhitzer gepumpt. Die Umwälzung der Kühlflüssigkeit 
erfolgt hierbei durch die Pumpe des elektrischen Vorwärmaggregates.

Über die Vorwärmung des Kühlmittelkreislaufs wird eine gleichmäßige Erwärmung des Motors bewirkt. 
Die Temperatur wird, nach Aufheizung des Kühlsystems, konstant auf der am Temperaturregler 
eingestellten Temperatur gehalten.

Bei laufendem Motor wird der Erhitzer abgeschaltet. Die eingebaute Rückschlagklappe verhindert, 
dass bei laufendem Motor das Kühlwasser über das Vorwärmaggregat gepumpt wird.

Geräteaufbau / Komponenten:
Durchlauferhitzermodul mit kompaktem Aufbau
Heizelemente: Einschraub-Heizkörper G2“ mit Rohrheizkörpern Ø 11,5
Umwälzpumpe
Rückschlagklappe
Einstellbarer Temperaturregler
Sicherheitstemperaturbegrenzer
Steuerschrank mit elektrischen Steuerungs- und Sicherungselementen
Strömungskontrollschalter (optional)
Sicherheitsventil (optional)
Wärmeisolierung (optional)
Standfüße
Gerät ist funktionsbereit montiert und elektrisch verschaltet

Vorteile bei der Verwendung
Erheblich reduzierter Verschleiß des Verbrennungsmotors
Startschwierigkeiten entfallen
Sofortige Betriebsbereitschaft 



Электроподогревательные агрегаты 
	

Область применения
Двигатели внутреннего сгорания, где важна немедленная готовность к эксплуатации, должны 
подогреваться перед включением. В этом случае отсутствуют всем известные проблемы, 
возникающие при запуске холодного двигателя, и двигатель может немедленно работать на 
высокой мощности. Более того, существенно снижается износ машин, вызываемый холодным 
запуском. Типичными сферами применения соответствующего подогревающего оборудования 
являются, например, агрегаты аварийного питания (дизельная машина + генератор) или локомотивы 
(дизельная машина для привода).

Принцип действия подогревательного агрегата
Когда двигатель внутреннего сгорания не работает, холодный, охлаждающая жидкость качается 
по цепи охлаждения двигателя внутреннего сгорания и через проточный нагреватель. Циркуляция 
охлаждающей жидкости происходит при этом посредством насоса подогревательного агрегата.

Благодаря этому подогреву циркуляции охлаждающей жидкости достигается равномерный нагрев 
двигателя. Температура поддерживается, после подогрева системы охлаждения, постоянной на 
уровне температуры, установленной на терморегуляторе.

Если двигатель работает, нагреватель отключается. Встроенный обратный клапан тока препятствует 
тому, чтобы охлаждающая жидкость качалась через подогревательный агрегат при работающем 
двигателе.

Конструкция агрегата / компоненты:
Компактный модуль проточного нагревателя 
Нагревательные элементы: вкручиваемый нагреватель G2‘‘ с трубчатыми нагревательными 
элементами с диаметром трубок 11,5 мм
Циркуляционный насос
Обратный клапан
Регулируемый терморегулятор
Защитный ограничитель температуры
Шкаф управления с электрическими элементами защиты и управления
Контрольный гидровыключатель (по выбору)
Предохранительный вентиль (по выбору)
Теплоизоляция (по выбору)
Подставки
Агрегат поставляется в собранном виде, готовым к работе, электрические соединения выполнены 

Преимущества использования
Существенно снижается износ двигателя внутреннего сгорания
Отсутствуют сложности при запуске двигателя
Немедленная готовность к эксплуатации



Typ	 Leistung	 Spannung	 Ausführung/	 Pumpe	 Abmessung LxBxH	 Gewicht
	 KW		  Abnahme		  mm	 kg

ASP	 10/20				    945 x 296 x 427	 ca. 66

ASP	 20/30			   Max. 185 W	 945 x 296 x 507	 ca. 75
				    Föderleistung
ASP	 20/40			   2m3/h 5,3 m	 945 x 296 x 587	 ca. 85
				    4m3/h 4 m
ASP	 20/50				    945 x 296 x 667	 ca. 94

ASP	 36/60				    1145 x 296 x 667	 ca. 102
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Optional lieferbar:
- Pumpe mit höherer Förderleistung, z. B.:
  Max. 400 W
  Förderleistung
  4m3/h 5m
  8m3/h 4m
- Sicherheitsventil
- Montagerahmen



Тип	 Мощность 	 Напряжение	 Напряжение	 Насос	 Размеры ДхШхВ	 Вес
	 кВт		  исполнение/приёмка		  мм	 кг

ASP	 10/20				    945 x 296 x 427	 ок. 66

ASP	 20/30				    945 x 296 x 507	 ок. 75
				  
ASP	 20/40				    945 x 296 x 587	 ок. 85
				  
ASP	 20/50				    945 x 296 x 667	 ок. 94

ASP	 36/60				    1145 x 296 x 667	 ок. 102
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По выбору поставляются:
- Насос с более высокой мощностью подачи, например:
макс. 400 Вт
Мощность подачи 
4 м3/ч 5м
8 м3/ч 4м
- Предохранительный вентиль
- Монтажная рама

Макс. 185 кВт 
Подача

2м3/ч 5,3 м
4м3/ч 4 м

 

Вход

контроль потока 
(по выбору)

Выход 

обратный клапан

насос

нагреватель

управляющее 
устройство



Notizen / Заметки:
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seit 1829

Unabhängigkeit = Ressourcen x Innovation

seit 1829 unter Strom

Elektrische
Ex-Patronenheizkörper und
Tauchheizkörper

Unabhängigkeit = Ressourcen x Innovation

seit 1829 unter Strom

Unabhängigkeit = Ressourcen x Innovation

seit 1829 unter Strom

Kunden Audits:
Q1 Deutsche Bahn AG
ABB Power Systems
Liebherr-Aerospace

Produkt Zulassungen:
RW TÜV
KEMA
CSA & ANSI & UL

PTB, Physikalische Technische Bundesanstalt

Lloyd´s Register of shipping

SLV

Qualität in vielfältigen Märkten

Maschinenbau
Druckmaschinen/Trocknungstechnik

Transport
Bahn
Marinetechnik

Chemische Industrie
Petrochemie
Chemischer Anlagenbau
Chemie

Energie
Transport & Energie-Verteilung
Kraftwerke
Elektrizitätswerke
Netzbetreiber/Systemlieferanten

Forschung
Institute
Konstruktionsbüros
Universitäten

Unsere Märkte

Schniewindt GmbH & Co. KG • Schöntaler Weg 46
Postfach/P.O.B. 13 60 • D-58805 Neuenrade
Telefon ++49(0) 2392/692-0 • Telefax ++49(0) 2392/69211
info@schniewindt.de • www.schniewindt.de EW 2.93 Exw
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Независимость = Ресурсы и Инновация

Независимость = Ресурсы и Инновация

с 1829 года под током

с 1829 года под током

Клиентский аудит:
   ●	Q1 Deutsche Bahn AG 
	 ●	ABB Power Systems
	 ●	Liebherr-Aerospace

Допуск продукции:
   ●	RW TÜV 
	 ●	KEMA
	 ●	CSA & ANSI & UL

	 ●	PTB, Физико-технический 
		  институт (ФРГ)

	 ●	Lloyd´s Register of shipping

	 ●	SLV

Наши рынки

Машиностроение
   ●	Печатные машины / 
		  сушильная техника

Транспорт
   ●	Железная дорога 
  	●	Морская техника

Химическая промышленность
   ●	Нефтехимия 
  	●	Производство оборудования для 
		  химической промышленности
	 ●	Химия

Энергетика
   ●	Транспортировка и 
		  распределение энергии
   ●	Генераторные станции
	 ●	Электростанции
	 ●	Операторы сети / 
		  Системные поставщики

Исследования
   ●	Институты 
  	●	Конструкторские бюро
 	 ●	Университеты	
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